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Zesp6t Szkot Zawodowych Nr 2

: ;nggpt.' Wiadystawg Wysockiego Biatystok, dnia 23.06.2020 r.
Biatystok, ul. Swietojariska 1
tel. 8574 16 143

Podiaskie

MODYFIKACJA TRESCI SIWZ Z WYJASNIENIAMI

Dotyczy: dostawy sprzetu komputerowego i narzedzi cyfrowych do pracowni szkolnych
w ramach projektu "Zesp6t Szkot Zawodowych Nr2 w Bialymstoku - Szkota inteligentnych
specjalizacji” znak: 02/KNC/2020.

Uprzejmie informuje, iz na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Prawo zamoéwien
publicznych zamawiajgcy zmodyfikowat tre$¢ SIWZ w nastepujgcym zakresie:

e W rozdz. XVII SIWZ - SPOSOB OBLICZANIA CENY dodaje sie zapis:
,7. Zakup bedzie realizowany w trybie Ustawy o podatku od towaréw i ustug z dnia 11
marca 2004r. (Dz. U. z 2020r. poz. 106 ze zm.) na podstawie art. 83 ust. 1 pkt 26a
w sprawie wykorzystania sprzetu komputerowego, do ktérego stosuje sie stawke
podatku od towardw i ustug w wysokosci 0% oraz warunkéw jej stosowania.
Zaméwienie zamawianego sprzetu komputerowego jest zwigzane z realizowang
przez naszg placéwke dziatalnoscig dydaktyczng.
8. W przypadku sprzetu w czesci |, czesci Il, czesci Ill w zakresie monitorow
interaktywnych, cze$ci V w zakresie skaneréw recznych wtasciwg stawkg podatku
VAT jest stawka 0%. W pozostatych przypadkach wtasciwg stawkg podatku VAT jest
stawka 23%.”

e opisu przedmiotu zamoéwienia w zakresie wskazanym w wyjasnieniach na zapytania
wykonawcow,;

e opis sposobu przygotowania oferty

Zespot Szkét Zawodowych Nr 2 im. kpt. Wiadystawa Wysockiego w Biatymstoku
oferta w postepowaniu
Dostawa sprzetu komputerowego i narzedzi cyfrowych do pracowni
szkolnych w ramach projektu "Zespot Szkét Zawodowych Nr 2 w Biatymstoku -
Szkota inteligentnych specjalizacji"
znak: 02/KNC/2020
nie otwierac przed
< 25.06.2020 r. godz. 11:15 >
< DOKLADNA NAZWA | ADRES WYKONAWCY >

e Miejsce oraz termin sktadania ofert
Oferte (odpowiednig dla danej czesci postepowania) nalezy ztozy¢ w siedzibie
zamawiajgcego: Zespot Szkdt Zawodowych Nr 2 im. kpt. Wiadystawa Wysockiego
w Biatymstoku przy ul. Swietojanskiej 1, kod 15-082, za posrednictwem operatora
pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. - Prawo pocztowe (Dz.U. 2018
poz. 2188 z p6ézn. zm.), osobiscie, lub za posrednictwem postanca w nieprzekraczalnym
terminie do dnia 25.06.2020 r. do godz. 11:00.

Powyzsza modyfikacja tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia jest
wigzaca dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie zamoéwienia
publicznego.

3. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajgcy udziela
wyjasnien oraz zamieszcza na wskazanej w SIWZ stronie internetowej zamawiajgcego tresci
zapytan wraz z wyjasnieniami bez ujawnienia zrodta zapytania tj.:



Pytanie 1

Dotyczy czesci lI-Zestawy komputerowe

Czy Zamawiajgcy dopusci w pkt. 1 Zestaw komputerowy - 7szt. Czy Zamawiajgcy dopusci
w monitorach mozliwo$¢ montazu na $cianie — VESA 100mm x 100mm

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza w monitorach mozliwos¢ montazu na $cianie — VESA 100mm x
100mm.

Pytanie 2

W zwigzku z faktem, ze przedmiot zamoéwienia przeznaczony jest dla uzytkownika
dziatajgcego w obszarze edukacyjnym, zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajgcy
zaakceptuje w zamawianych komputerach oprogramowanie Microsoft office MOLP edukacja,
ktéry przeznaczony jest dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoty podstawowe,
zawodowe, $rednie oraz szkoty policealne?

Odpowiedz

Zamawiajgcy zaakceptuje Microsoft Office 2019 Professional Plus MOLP edukacja.

Pytanie 3

W zwigzku z tym, iz sprzet komputerowy tj.. Komputer stacjonarny, monitor, drukarka, router,
switch bedzie dostarczony do przedszkoli prosze o odpowiedZz czy Zamawiajgcy bedzie
ubiegat sie o0 0% stawke VAT?

Odpowiedz

Zamawiajgcy w formularzu oferty nie wymaga podawania stawek podatku VAT. Wykonawca
w ofercie zobowigzany jest zastosowa¢ wiasciwg stawke podatku VAT zgodnie
z obowigzujacymi przepisami prawa w przypadku dostawy sprzetu do szkdt, w tym zgodnie
z modyfikacjg SIWZ. Zamawiajgcy bedzie ubiegat sie 0 0% stawke VAT.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dostarczy odpowiedni dokument uprawniajgcy do sprzedazy sprzetu
komputerowego ze stawkg VAT 0% dla szkot/przedszkoli w mysl ustawy — Zgodnie
artykutem 83 ust. 1 pkt. 26 ustawy o podatku od towaréw i ustug z dnia 11.03.2004r.?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dostarczy odpowiedni dokument uprawniajgcy do sprzedazy sprzetu

komputerowego ze stawkg VAT 0% dla szkét/przedszkoli w mys| ustawy — Zgodnie
artykutem 83 ust. 1 pkt. 26 ustawy o podatku od towaréw i ustug z dnia 11.03.2004r

Pytanie 5

W szczeg6towym opisie przedmiotu zamowienia w zatgczniku nr 1b (dla czesci |II)
Zamawiajgcy wskazat, ze wymaga System operacyjny Windows 10 Pro 64. W zwigzku z tym
czy Zamawiajacy wymaga dostarczenie fabrycznie nowej licencji systemu operacyjnego
nieuzywanej oraz nieaktywowanej nigdy wczesniej na innym urzadzeniu oraz pochodzacej
z legalnego zrédta sprzedazy? Pytanie to uzasadniamy tym, ze w ostatnim czasie w
zamowieniach publicznych wielu nieuczciwych Wykonawcoéw oferuje uzywane oraz
podrabiane (pirackie) oprogramowanie komputerowe, co moze narazi¢ Zamawiajgcego na
problemy zwigzane z uzytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami
licencyjnymi producenta takiego oprogramowania. Uzywane oprogramowanie komputerowe
jest znaczaco tansze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu
oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazujg jego przenoszenia poza urzgdzenie
na ktérym zostato zainstalowane pierwotnie (za wyjatkiem sytuacji, w ktérej urzadzenie to
ulegnie awarii). Pragniemy Zamawiajgcego uczuli¢, ze w przypadku gdy Zamawiajacy nie
zgodzi sie na nowe oprogramowanie moze dojs¢ do sytuacji, ze po pierwszej awarii
komputera w przypadku tzw. ,formatu dysku twardego” firma Microsoft moze zablokowac
uzywany wczesniej klucz produktu, co spowoduje, ze Zamawiajacy nie bedzie mogt
korzysta¢ z systemu operacyjnego. Stanie sie to dlatego, ze nowo zakupiony komputer
powinien posiada¢ nowo zakupiong licencje systemu operacyjnego. Dodatkowo pragniemy
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poinformowaé Zamawiajgcego o mozliwosci weryfikacji takich licencji — infolinia firmy
Microsoft jest w stanie udzieli¢ informacji, czy dany klucz licencyjny byt juz aktywowany
w przesztosci na innym komputerze.

Odpowiedz

Zamawiajgcy oczekuje, dostarczania oprogramowania legalnego, nowego, nieaktywowanego
nigdy wczesniej na innym urzgdzeniu zawierajgce wszelkie wymagane przez producenta
oprogramowania atrybuty niezbedne do stwierdzenia jego legalnosci.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny w czesci |l
posiadaty aktywng mozliwos¢ maksymalnej ilosci aktywacji przy pomocy potgczenia
internetowego oraz telefonicznego  przewidzianego przez przez  producenta
oprogramowania? ChcielibySmy Zamawiajgcemu zwréci¢ szczegdlng uwage, ze wytacznie
legalne i nigdy wczesniej nieuzywane oprogramowanie posiada 100% pewnosc, ze
dostarczone licencje na system operacyjny bedg miaty mozliwos¢ maksymalnej ilosci
aktywacji przy pomocy potaczenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianego przez
producenta oprogramowania. Uzywane wczesniej oprogramowanie nie daje Zamawiajgcemu
zadnej gwarancji, ze system operacyjny bedzie mozna za kazdym razem aktywowac przy
pomocy potgczenia internetowego badz telefonicznego. Moze sie zdarzy¢ sytuacja, ze
Microsoft zablokuje klucz produktu uzywanego wczesniej systemu operacyjnego. To z kolei
uniemozliwi Zamawiajgcemu prace na komputerze.

Odpowiedz

Zamawiajgcy oczekuje, iz dostarczone oprogramowanie powinno posiada¢ aktywna
mozliwo$s¢ maksymalnej ilosci aktywacji przy pomocy potgczenia internetowego oraz
telefonicznego przewidzianego przez producenta oprogramowania.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy w celu unikniecia potencjalnego oferowania przez Wykonawcow
nielegalnych systemoéw operacyjnych (w tym uzywanych i wcze$niej aktywowanych
systemédw operacyjnych) w przypadku komputeréw =z zainstalowanym systemem
operacyjnym w wersji OEM zgodzitby sie na dodanie ponizszego zapisu do SIWZ:
,Komputer z zainstalowanym system operacyjnym w wersji OEM powinien zawierac¢ licencje
z naklejkga hologramowa. Naklejka hologramowa winna by¢é zabezpieczona przed
mozliwoscig odczytania klucza za pomocag zabezpieczen stosowanych przez producenta’.
Ponizsze zdjecie obrazuje obecnie stosowane zabezpieczenia producenta firmy Microsoft
(klucz systemu jest zabezpieczony naklejka hologramowg przez producenta. Przed jej
zdrapaniem nie ma mozliwosci odczytania klucza produktu, a po jej zdrapaniu uzyskujemy
dostep do oryginalnego klucza):

Ryc. 1 przyktadowy kod zabezpieczony przez producenta systemu Microsoft Windows 10
w wersji OEM

Dzieki takiemu zapisowi Zamawiajacy bedzie miat gwarancje, ze otrzyma w petni oryginalny
system operacyjny, ktéry nie bedzie naruszat praw licencyjnych producenta oprogramowania
oraz pewnos¢, ze nie byt wczesniej uzywany na wielu komputerach przez innych
uzytkownikow.

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia bez zmian istotne postanowienia umowne.




Pytanie 8

Czyim obowigzkiem bedzie aktywacja systemu operacyjnego dla zestawéw komputerowych
(w czesci Il) w sytuacji jezeli producent komputera nie aktywowat systemu operacyjnego?
Bedzie to obowigzek Wykonawcy czy Zamawiajgcego? Sugerujemy, aby system operacyjny
byt aktywowany podczas pierwszego uruchomienia komputera przez Zamawiajgcego
poprzez sie¢ internet wpisujgc unikalny kod potwierdzajgcy legalnos¢ systemu operacyjnego
(z naklejki hologramowej, zabezpieczonej przed mozliwoscig odczytania klucza za pomoca
zabezpieczen stosowanych przez producenta, ktéra bedzie naklejona na kazdym
komputerze). Wpisanie kodu i weryfikacja legalnosci trwa dostownie chwile, a pozwolitoby to
unikng¢ sytuacji, w ktérej nieuczciwi Wykonawcy samemu mogliby aktywowaé uzywane
wczesniej systemy operacyjne poprzez sie¢ telefoniczng (sieé telefoniczna daje mozliwosé
aktywacji uzywanego wczesniej oprogramowania, wczesniej aktywowanego, a to jest
niezgodne z licencjonowaniem firmy Microsoft).

Odpowiedz
Zamawiajgcy oczekuje aktywacji systemu operacyjnego po stronie Wykonawcy.

Pytanie 9

Czy Zamawiajgcy w celu unikniecia potencjalnego oferowania przez Wykonawcow
nielegalnych systemoéw operacyjnych (w tym uzywanych i wczesniej aktywowanych
systemdéw operacyjnych) zgodzitby sie na dodanie do siwz badz projektu umowy
nastepujacego zapisu?: ,W ramach procedury odbioru zwigzanej z wykonaniem umowy
0 udzielenie zamoéwienia publicznego, zamawiajacy zastrzega sobie prawo weryfikacji
czy oprogramowanie i powigzane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta
oprogramowania dotagczone do oprogramowania sg oryginalne i licencjonowane zgodnie
z prawem. W powyzszym celu zamawiajgcy moze zwroci¢ sie do przedstawicieli producenta
danego oprogramowania z prosbg o weryfikacje czy oferowane oprogramowanie i materiaty
do niego dotgczone sag oryginalne. W przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub
podrobionego oprogramowania lub jego elementéw, w tym podrobionych lub przerobionych
certyfikatow/etykiet producenta, zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do wstrzymania
ptatnosci do czasu dostarczenia oprogramowania i certyfikatow/etykiet nalezycie
licencjonowanych i oryginalnych oraz do odstgpienia od umowy w terminie [---] dni od daty
dostawy. Ponadto, powyzsze informacje zostang przekazane wtasciwym organom w celu
wszczecia stosownych postepowan”. JesteSmy przekonani, ze dzieki takiemu zapisowi
do wzoru umowy Zamawiajgcy otrzyma od potencjalnego Wykonawcy w petni oryginalne
oprogramowanie zgodne z licencjonowaniem producenta.

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia bez zmian istotne postanowienia umowne.

Pytanie 10

Zamawiajacy w czesci |l dla zestawow komputerowych wskazat, ze wymaga dysk SSD M.2
min. 256GB SolidState Drive M.2 PCle Opal. Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem stowa
Opal ? Czy Zamawiajacemu chodzi, aby dyski twarde posiadaty technologie szyfrowania
tzw. TCG Opal 2.0 ? Czy Zamawiajacy dopus$ci rozwigzanie rownowazne np. AES 256-bit ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie rownowazne.

Pytanie 11

Zamawiajgcy w istotnych postanowieniach umowy dla czesci Il wskazat, ze wymaga m.in.
zainstalowanie i rozmieszczenie sprzetu, podtgczenie i pierwsze uruchomienie sprzetu. Czy
Zamawiajgcy zgodzitby sie w czesci Il na samg dostawe sprzetu wraz z roztadowaniem i
wniesieniem sprzetu do konkretnego pomieszczenia? Taki sprzet jest dostarczany z reguty
przez firmy kurierskie i nieoptacalne staje sie, aby Wykonawca przyjezdzat z drugiego korica
Polski, aby wylacznie poditgczy¢é sprzet. Podtgczenie komputera i monitora do pradu
i uruchomienie trwa chwile. Zresztg w przypadku, gdy sprzet nie bedzie dziatat prawidtowo to
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Zamawiajacy i tak nie dokona odbioru sprzetu. Prosimy Zamawiajgcego w czesci I, aby
zgodzit sie na samg dostawe sprzetu wraz z roztadowaniem i wniesieniem sprzetu
do konkretnego pomieszczenia, a podtaczenie komputeréw wykonana samemu uzytkownik
koncowy. Zgoda umozliwitaby wiekszg konkurencyjnosé ofert i mozliwosé wziecia udziatu
w przetargu firmom z drugiego korica Polski, a nie tylko z terenu Biategostoku i miejscowosci
lokalnych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie zmienia warunkéw dostawy zapisanych w istotnych postanowieniach
umownych.

Pytanie 12

Czy na etapie skftadania ofert Zamawiajacy wymaga, aby sprzet komputerowy (dotyczy
czesci Il) byt opodatkowany stawkg podatku VAT 23% czy tez VAT 0% (tzw. zwolnienie
z VAT)? Z reguty sprzet przeznaczony dla sektora edukacyjnego jest objety stawkg podatku
VAT 0% dopiero po otrzymaniu przez Wykonawce stosowanego dokumentu z Ministerstwa
(od Zamawiajgcego). Na etapie skiadania ofert Wykonawcy jest zobligowany
do zastosowania w ofercie 23% VAT.

Odpowiedz

Zamawiajacy w formularzu oferty nie wymaga podawania stawek podatku VAT. Wykonawca
w ofercie zobowigzany jest zastosowa¢ wiasciwg stawke podatku VAT zgodnie
Z obowigzujgcymi przepisami prawa w przypadku dostawy sprzetu do szkét, w tym zgodnie
z modyfikacjg SIWZ. Zamawiajgcy bedzie ubiegat sie 0 0% stawke VAT.

Pytanie 13

Dotyczy urzgdzenia wielofunkcyjnego A3. Wymieniony w specyfikacji podajnik DF-624
sugeruje urzgdzenie Konica Minolta C224. Jest to model wycofany z oferty. Model
zastepujacy posiada inny model podajnika. Czy zamawiajgcy dopusci inny model podajnika?
Odpowiedz

Zamawiajacy cz.1 urzadzenie wielofunkcyjne, drukarka, skaner, kopiarka, kolorowa, format
A3 dopuszcza inny model podajnika.

Pytanie 14
Dotyczy monitoréw. Czy zamawiajgcy dopusci VESA 100x100? Czy zamawiajgcy dopusci
ilos¢ gniazd usb w konfiguracji 1 x USB 3.01 (Upstream) 4 x USB 3.01 (Downstream)?

Odpowiedz

Zamawiajacy cz. 2 zestawy komputerowe ( 7szt) - dopuszcza w monitorach do zestawéw
komputerowych mozliwos¢ montazu na $cianie — VESA 100mm x 100mm.

Zamawiajacy dopusci ilos¢ gniazd usb w konfiguracji 1 x USB 3.01 (Upstream) 4 x USB 3.01
(Downstream).

DYREKTOR
Szk6t Zawogdowych Nr 2
SasR w Biatymsfoku






